
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 2/4/2025 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
  Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
 

ΘΕΜΑ:  «Αδόκιμο και εξοντωτικό το υποχρεωτικό κλείσιμο ηλεκτρονικού ραντεβού για 

επίσκεψη στα συμβεβλημένα με τον ΕΟΠΥΥ ιδιωτικά ιατρεία» 
 

Κύριοι Υπουργοί, 

Όπως πληροφορηθήκαμε, έχει τεθεί σε ισχύ η υποχρεωτικότητα του κλεισίματος ηλεκτρονικού 

ραντεβού μέσω χρήσης των προσωπικών κωδικών TAXISNET για επίσκεψη πολιτών στα 

συμβεβλημένα με τον ΕΟΠΥΥ ιδιωτικά ιατρεία. Η εξέλιξη αυτή έχει φέρει σε δυσχερή θέση τους 

ιατρούς και τους ασθενείς, καθώς, η αλλαγή της σύμβασής τους με τον ΕΟΠΥΥ στον τομέα 

αυτόν ήταν μονομερής και χωρίς την έγκρισή τους. Ιδιαιτέρως, οι ασφαλισμένοι μεγάλης ηλικίας 

του ΕΟΠΥΥ και εκείνοι οι συμπολίτες μας που δεν είναι εξοικειωμένοι με την πληροφορική ή 

δεν έχουν την πρακτική δυνατότητα χρήσης του σχετικού ψηφιακού λογισμικού πληροφορικής 

μένουν έκθετοι και χάνουν την δυνατότητα πρόσβασης σε συμβεβλημένο με τον ΕΟΠΥΥ ιατρό. 

Επειδή είναι προφανής η σκοπιμότητα του περιορισμού της αποζημιώσεων  που καταβάλλει 

το Δημόσιο στα  συμβεβλημένα με τον ΕΟΠΥΥ ιδιωτικά ιατρεία, που εξυπηρετεί η συγκεκριμένη 

πρακτική, έχουμε την εύλογη απορία για το αν προτίθεστε να αναστείλετε την υποχρεωτικότητα 

χρήσης της ψηφιακής πλατφόρμας προς κλείσιμο ραντεβού για επίσκεψη στα συμβεβλημένα 

με τον ΕΟΠΥΥ ιδιωτικά ιατρεία, με σκοπό να μην βρίσκονται προ αδιεξόδου οι ανωτέρω 

συμπολίτες μας. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,   

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Προτίθεστε να αναστείλετε την υποχρεωτικότητα χρήσης της ψηφιακής πλατφόρμας για το 

κλείσιμο ραντεβού επίσκεψης στα συμβεβλημένα με τον ΕΟΠΥΥ ιδιωτικά ιατρεία, με σκοπό να 

μην βρίσκονται προ αδιεξόδου οι ασθενείς συμπολίτες μας; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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